

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动 工作简报

第 7 期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021 年 7 月 6 日

市区联合跑出“助企”加速度

7 月 6 日，市“万人助万企”第四工作组来到示范区开展实地走访调研，该工作组由市金融局、市住建局、市税务局、建行焦作分行领导干部组成。区工信局（金融局）负责人及分包助企干部陪同。

活动中，第四工作组从示范区 116 家企业库中初步选取 10 家样板企业重点调研，企业涵盖一二三产业。先后到振新生物、天宝桓祥、迈科冶金、科瑞森、国药焦作公司、卓立膜材料六家企业，边听边看边问，全面了解企业的生产经营、产品市场、科技创新、项目建设、融资需求、发展规划等情况，详细询问企业发展中存在的困难和问题，向企业宣讲惠企政策，帮助企业出谋划策、纾难解困。同时，表明“无事不扰、有事随叫随到”的服务态度，希望通过活动真正实现助企发展的效果。

第四工作组组长、市金融局副局长抄顺利对示范区“万人助万企”工作开展情况和落实效果给予了充分肯定，并对企业提出建议：一是企业有需求可以随时与助企工作队联系，助企工作队一定当好联络员、宣传员、化解员、指导员，认真解疑答惑、积极协调解决企业的合理合法诉求；二是要加练内功，找准自身定位和发展方向，在打造知名品牌、拓宽市场、扩大规模上下足功夫，通过产业升级、科技创新，不断强链、延链、补链，为焦作市经济发展培育新的增长点。

此次活动，市区两级联合跑出了“助企”加速度，营造良好的发展环境，进一步提振企业信心，激发企业内生动力和创新活力。

报：省“万人助万企”第八工作组第三小组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：白胜杰（sfqwrzwqbg@163.com） （共印 50 份）